お知らせ:

神奈川県立博物館の自然部門は1995年1月1日をもって 小田原市入生田に移転し、条例上の名称は神奈川県立 生命の星・地球博物館になりました。原稿が受理され たのは1994年9月なので、本文中の所属は神奈川県立 博物館と表記されています。

Announcement: As of Jan. 1, 1995, Natural History Department of Kanagawa Prefectural Museum moved to 499 Iryuda, Odawara, Kanagawa and its new official name is Kanagawa Prefectural Museum of Natural History.

神奈川県立博物館研究報告(自然科学)24号

平成7年3月25日 印

平成7年3月28日 発 行

発行者 神奈川県立生命の星・地球博物館

館 長 濱田 隆士

〒250 神奈川県小田原市入生田499 電話 (0465)21-1515 FAX (0465)23-8846

印刷所 有限会社 藤尾印刷所

編集担当:木場英久

BULLETIN OF THE KANAGAWA PREFECT. MUSEUM Natural Science No.24

KANAGAWA PREFECTURAL MUSEUM OF NATURAL HISTORY
Odawara Kanagawa JAPAN
Mar. 1995